



POWER LINE

ЦІНА: **228,00** EUR

ТЕРМІН ДОСТАВКИ: 24 GODZINY

Каталожний номер: PL65149

Код EAN: PL65149



ОПИС ПРЕДМЕТУ

Power Beets (210g)

Походження та якість інгредієнтів мають велике значення. На великих висотах, де земля зустрічається з небом, можна відчутти потужність.

Nature's Sunshine з гордістю ділиться надзвичайним відкриттям з плато Цинхай в Тибеті, країни, яку називають "стелею світу", розташованої майже на висоті 10 000 футів над рівнем моря, де екстремальні коливання температури і екстремальні умови перешкоджають вирощуванню більшості рослин. Однак є сильні люди, які поважають свою землю і врожай протягом поколінь, відповідальні фермери і родини використовують природні методи вирощування, економляють воду і підтримують плодючість ґрунту, щоб вирощувати особливий сорт буряків.

Ці буряки є одними з кращих джерел нітратів. Вони приходять із холоду, але несуть тепло, поліпшуючи кровообіг.

У наших закладах поблизу Солт-Лейк-Сіті команда Nature's Sunshine проводить строгі тести, щоб підтвердити надзвичайну потужність та чистоту буряків, які ми отримуємо від фермерів на плато в Тибеті. Ми тестуємо

кожну поставку, кожну партію. Ми обережно поєднуємо буряки із змішанкою підтримуючих трав, овочів та інших інгредієнтів, які природно посилюють здатність буряків поліпшувати здоров'я людини, покращувати кровообіг, підтримувати витривалість, енергію та силу...

Відчуйте силу природних складників

КЛЮЧОВІ ІНГРЕДІЄНТИ:

(Зміст на денну порцію - 7 г)

Вітамін D	13 мкг	260% РДН*
Вітамін С	60 мг	75% РДН*
Тіамін	0,7 мг	64% РДН
Ніацин	3 мг	19% РДН*
Вітамін В6	1,8 мг	129% РДН*
Фолієва кислота	88 мкг	75% РДН*
Вітамін В12	6 мкг	240% РДН*
Власний змішаний оксид азоту	5,4 г	**

*РДН Рекомендована норма споживання

** - не визначено РДН

ІНГРЕДІЄНТИ:

Корінь червоної буряка, фруктозолігосахариди, концентрат соку з граната, змішанка S7™ (екстракт зелених кавових зерен, екстракт зелених чайних листів, екстракт кореня куркуми, ягоди чорниці, квіти брокколі, вишні, листя кількості), екстракт яблука, екстракт винограду, екстракт з насіння винограду, екстракт з оливок, екстракт з червоного винограду.

Розроблено фахівцями вищого класу - поєднання вітамінів, трав та овочів...

Додає енергії і надає антиоксидантів

Вітаміни

ДЖЕРЕЛО ЕНЕРГІЇ ТА АНТИОКСИДАНТІВ

Вітамін С в Power Beets відповідає за антиоксидантну дію (він є дуже потужним антиоксидантом), а також підтримує імунітет організму після інтенсивного фізичного напруження.

Вітаміни групи В, зокрема тіамін, ніацин, вітаміни В6 і В12, а також фолієва кислота допомагають організму впертися з ознаками втоми і виснаження.

Дію цих вітамінів підтверджують численні наукові дослідження, а також Міжнародний олімпійський комітет, який видав офіційну позицію, яка повинна допомогти спортсменам ефективно вибирати суплементацию. Зазначені вітаміни потрапили туди в компанії, зокрема, вітаміни D, які потрапили до групи мікроелементів, рекомендованих для частого доповнення спортсменів.

Буряки

ВІДМІННЕ І БЕЗПЕЧНЕ ДЖЕРЕЛО НІТРАТІВ

Порошок з буряка увійшов до складу Power Beets передусім через великий вміст нітратів. Нітрати використовуються в спорті протягом довгого часу як один із прямих впливових добавок на спортивні результати, і вони також потрапили в список дієтичних добавок Міжнародного олімпійського комітету.

За даними спортивних дієтологів, є принаймні кілька переваг, через які варто доповнювати нітратами, а загальному вигляді всі ці переваги складаються на збільшення ефективності організму, а саме на зменшенні тленого витрати напруження.

Ефективність дії нітратів також підтверджує Австралійський інститут спорту, який класифікує добавки в групах ABCD, де А - це добавки з підтвердженою дією та безпекою, В - це добавки, які варто додатково досліджувати, С - не мають підтвердженої дії, а D - оцінені як небезпечні з антидопінгових причин. Нітрати потрапили до групи А, отже, за АІS вони мають підтверджену дію та безпеку.

Змішанка S7™

БІЛЬШЕ АЗОТУ ОКСИДУ

S7 - це розроблена фахівцями і патентована суміш семи природних складників, які підсилюють виробництво оксиду азоту. Суміш включає:

- екстракт зелених кавових зерен,
- екстракт зелених чайних листів,
- екстракт кореня куркуми,
- ягоди чорниці,
- квіти брокколі,
- вишні,
- листя ківкість

Оксид азоту повинен виконувати ключову роль в багатьох важливих процесах, таких як регулювання кровообігу, утворення нових, дрібних судин, вплив на функцію тромбоцитів.

S7 Mixture була створена для того, щоб надати організму більше енергії, яка важлива не тільки для професійних або високопродуктивних спортсменів, але й ключова для ведення здорового, активного способу життя.

Виноград і оливки МОЦНІ АНТИОКСИДАНТИ

Відмінне поєднання компонентів доповнюють екстракти оливок та винограду з їх насінням, які мають антиоксидантну дію.

Боротьба з вільними радикалами, на які ми піддаємося через всеосяжний стрес, погіршення якості повітря та неправильний режим життя, все ще є одним з найважливіших аспектів мистецтва ефективного догляду за нашим здоров'ям.

Дієта, а отже і відповідна дієтична добавка, - це найкращий інструмент для боротьби з впливом вільних радикалів.

Ваш новий союзник в здоровому житті!

Незалежно від того, чи ви спортсмен, чи просто хочете зберегти здоров'я та активність, вашому організму потрібна підтримка для ефективної роботи.

Організм, який активний, це організм, який розцвітає в повному розцвіті сил. Незалежно від того, чи тренуєтеся високоінтенсивно, чи просто хочете підтримувати здоровий спосіб життя, ваші щоденні вибори можуть впливати на ваш загальний стан.

Чому Power Beets?

ПІДТРИМКА ФІЗИЧНОЇ АКТИВНОСТІ

Power Beets - це інноваційна дієтична добавка, що містить екстракт з червоної свекли, природно багатий азотними сполуками. Ці компоненти допомагають розширювати судини кровообігу, покращуючи кровообіг та надаючи більше кисню клітинам. Це ключова підтримка для вашої фізичної активності, допомагаючи вам досягти кращих результатів та зменшити відчуття втоми.

АНТИОКСИДАНТНА СИЛА ПРИРОДИ

Крім того, Power Beets постачає вітаміни та антиоксиданти, які необхідні для захисту клітин від окисного стресу. Антиоксиданти підтримують відновлення клітин, захищаючи їх від впливу шкідливих вільних радикалів. Завдяки цьому ваш організм може ефективніше впоратися з впливами оточуючого середовища.

Як включити Power Beets в щоденний раціон?

ДОДАЙТЕ ДО НАПОЇВ

Додайте ложку порошку Power Beets до улюбленого напою - води, соку чи смузі. Таким чином ви легко поповните свою дієту корисними компонентами.

ПЕРЕД ТРЕНУВАННЯМ

Споживайте Power Beets перед тренуванням, щоб підняти рівень енергії, покращити витривалість та прискорити відновлення м'язів після зусиль.

В ЩОДЕННІЙ ДІЄТІ

Регулярне використання Power Beets як частини щоденної дієти допоможе вам зберігати здоровий спосіб життя,

незалежно від інтенсивності фізичної активності.

Power Greens (450g)

БІЛЬШ ЕНЕРГІЇ

Power Greens - це революційний продукт, який надає вашому організму енергетичний заряд на кожен день. Завдяки унікальному поєднанню складових, таких як шпинат, хлорела та екстракт гірського лісу, ваш організм отримує не лише вітаміни та мінерали, але й природний енергетичний стимул. Шпинат і капуста, присутні в продукті, постачають цінне залізо, що допомагає підтримувати нормальну продукцію червоних кровінок і запобігає втомі.

СИЛЬНІША ІМУНІТЕТ

Ваш імунітет є ключем до збереження здоров'я, і Power Greens допомагає його зміцнити. Це відбувається, зокрема, завдяки вмісту хлорелли, яка чудово впливає на імунну систему. Крім того, вітамін С, присутній в Power Greens, є необхідним для правильної функції імунної системи. Вітамін С - це потужний антиоксидант, який допомагає боротися з вільними радикалами і захищає клітини від пошкодження. Регулярне вживання продукту з вітаміном С допомагає організму залишатися стійким до інфекцій.

ВІДМІННИЙ АНТИОКСИДАНТ

Power Greens - це справжня бомба антиоксидантів. Складники, такі як екстракт зеленого чаю, екстракт чорниці та екстракт грейпфрута, відомі своєю здатністю нейтралізувати шкідливі вільні радикали в організмі. Усі ці складники разом з вітамінами С і Е, цинком, селеном та міддю діють синергетично, підсилюючи свою дію і допомагаючи організму боротися з оксидативним стресом. Важливо дотримуватися належного вживання цих речовин в раціоні для підтримки здоров'я та захисту від впливу вільних радикалів.

КРАЩЕ ПЕРЕДИГАННЯ

Здорова система травлення є фундаментом загального здоров'я. Power Greens підтримує здоровий процес травлення, надаючи організму яблучний, акацієвий, морквяний, ягідний і клюквенний волокно. Волокно відіграє ключову роль у підтримці нормальної перистальтики кишечника та запобігає проблемам з запорами. Завдяки ньому ваші кишечники працюють ефективно і регулярно, що впливає на загальний комфорт травлення. Power Greens також поєднує силу п'яти основних ферментів травлення, які є ключовими у розкладі крохмалю, білків, жирів і волокна. В багатому відношенні завдяки ферментам наш організм здатний засвоювати поживні речовини.

Power Greens бере силу з чотирьох багатих джерел...

З суміші "зелених змішувань":

Кожна порція Power Greens містить навіть 9500 мг порошку овочів і фруктів.

- шпинат • спіруліна • яблучне волокно • акацієва клітковина • морквяна клітковина • апельсиновий сік • хлорела • ягідна клітковина • клюквенна клітковина • полуниця • малина • дикий горіх • апельсинова олія • квіткова капуста • ягода • апельсинова олія • морква • помідор • капуста • квітки брокколі • черешня • чорниця • клюква

З суміші "антиоксидантного змішування":

- Екстракт цитронця китайського • екстракт зеленої чайки (включаючи EGCG 112,5 мг)
- екстракт артишока • мака • екстракт гірського лісу
- кверцетин • екстракт китайського апельсина
- екстракт грейпфрута • екстракт чорниці

3 суміші ферментів травлення "продуктивність зелені":

• амілаза • протеаза • целюлаза • ліпаза • лактаза

3 суміші 24 вітамінів і мінералів:

• Вітамін А • Вітамін D • Вітамін Е • Вітамін К • Вітамін С • Тіамін • Рибофлавін • Ніацин • Вітамін В6 • Фолієва кислота • Вітамін В12 • Біотин • Пантотенова кислота • Калій • Кальцій • Фосфор • Магній • Залізо • Цинк • Мідь • Манган • Селен • Йод • Холін

Харчова цінність

Денна порція: 15 г - Кількість порцій в упаковці: 30

	на 15 г продукту	%РЗС* на 100 г продукту	на 100 г продукту	%РЗС*
Енергетична цінність	153 кДж/36 ккал	2%	1020 кДж/243 ккал	12%
Жири	0,3 г	0,40%	2,1 г	3%
З них жири	0 г	0%	0,4 г	0%
Вуглеводи	3 г	1%	22 г	9%
З них цукри	1,2 г	1%	7,9 г	9%
Блокнів	3 г	**	20 г	**
Білок	3 г	5%	18 г	33%
Натрій	0,2 г	4%	1,4 г	27%
Вітамін А	474 мкг	59%	3160 мкг	395%
Вітамін D	1,6 мкг	32%	11 мкг	220%
Вітамін Е	3,4 мг	28%	23 мг	192%
Вітамін К	22 мкг	29%	150 мкг	200%
Вітамін С	230 мг	288%	1533 мг	1916%
Тіамін	0,33 мг	30%	2,2 мг	200%
Рибофлавін	0,42 мг	30%	2,8 мг	200%
Ніацин	4,5 мг NE	28%	30 мг NE	188%
Вітамін В6	0,42 мг	30%	2,8 мг	200%
Фолієва кислота	37,4 мкг	32%	249 мкг	212%
Вітамін В12	0,75 мкг	30%	5,0 мкг	200%
Біотин	16 мкг	32%	106 мкг	212%
Пантотенова кислота	1,8 мг	30%	12 мг	200%
Калій	756 мг	38%	5040 мг	252%
Кальцій	314 мг	39%	2093 мг	262%
Фосфор	178 мг	25%	1190 мг	170%
Магній	95,8 мг	26%	639 мг	170%
Залізо	6,2 мг	44%	42 мг	300%
Цинк	2,6 мг	26%	17 мг	170%
Мідь	1,6 мг	160%	11 мг	1100%
Марганець	0,51 мг	26%	3,4 мг	170%
Селен	15 мкг	27%	98 мкг	178%
Йод	40,2 мкг	27%	271 мкг	181%
Холін	140 мг	**	933 мг	**
Суміш Green Blends	9500 мг	**	63333 мг	**

Шпинат, спіруліна, клітковина яблучна, клітковина акацієва, клітковина морквяна, сік апельсиновий, хлорела, клітковина ягідна, клітковина клюквенева, полуниця, малина, дика ягода, апельсинова олія, квасоля, ягода, олія апельсинова, квасоля, морква, помідор, кропива, росточки квасолі, вишня, чорниця, клюквя		**		**
Суміш Antioxidant Blend	1160 мг	**	7733 мг	**
Екстракт з лимонника китайського, екстракт зеленої кави (включаючи EGCG 112,5 мг), екстракт артишоку, мака, екстракт женьшеню гірського, кверцетин, екстракт китайського апельсина, екстракт грейпфрута, екстракт чорної ягоди		**		**
Суміш ферментів Performace Greens	100 мг	**	667 мг	
Амілаза, протеаза, целюлаза, ліпаза і лактаза				

*РЗС- Референтні значення споживання / ** Референтні значення споживання не визначено.

Інгредієнти: Суміш Green Blend у порошку (шпинат, спіруліна, клітковина яблучна, клітковина акацієва, клітковина морквяна, сік апельсиновий, хлорела, клітковина ягідна, клітковина клюквенева, полуниця, малина, дика ягода, олія апельсинова, квасоля, морква, помідор, кропива, росточки квасолі, вишня, чорниця, клюквя), вітаміни та мінерали (аскорбінова кислота, кальцієва сіль ортофосфорної кислоти, гліцерофосфат калію, хлорид калію, оксид магнію, пірофосфат заліза (II), ацетат DL-альфа токоферилу, сульфат цинку, птероїломоноглутамінова кислота, йодид калію, сульфат міді (II), амід нікотинової кислоти, хлорид піридоксину, рибофлавін, моноазотан тіаміну, ацетат ретинілу, вітамін К (фітохінон), D-пантотенат кальцію, D-біотин, сульфат марганцю, селеніан соди, ціанокобаламін, холекальциферол), загусник (ксантанова гума), регулятори кислотності (лимонна кислота, яблучна кислота), двоокис холіну, натуральні ароматизатори, екстракт лимонника китайського, екстракт листя зеленої кави, екстракт артишоку, сушений корінь мака, суміш ферментів Performace Greens (амілаза, протеаза, целюлаза, ліпаза і лактаза), екстракт кореня женьшеню гірського, солодкуваті речовини (глікозиди стевіолові, глікозиди стевіолові зі стевії), антизакупорювальна речовина (кальцієвий силікат), хлорид натрію, кверцетин, екстракт китайського апельсина (Citrus sinensis), барвники (куркумін, комплекси міді хлорофілів і хлородиліну), екстракт ягід чорної агрусу.

Рекомендована порція для споживання протягом дня, необхідна для отримання корисного впливу продукту: 15 г (один мірник) розчинити в 300-500 мл води або улюбленого напою. Добре розмішати і вживати. Споживати один раз на день.

Попередження: Не перевищуйте рекомендовану добову порцію споживання. Дієтичні добавки не можуть бути використані як заміна різноманітній дієті. Збалансоване харчування та здоровий спосіб життя є основою нормальної функції організму. Не рекомендується вживати жінкам у стані вагітності або годування дітей до 18 років. Цей продукт містить приблизно 112,5 мг (-) епігаллокатехіну 3-галусани (EGCG) на порцію. Щоденне споживання EGCG 3-галусану (-) не повинно перевищувати 800 мг. Цей продукт не повинен споживатися натошак. Не вживати разом з іншими продуктами, що містять зелений чай в той же день. Не вживати у людей, схильних до утворення ниркових каменів або страждають на ниркову кам'яну хворобу. Продукт не призначений для споживання особами похилого віку, людьми з захворюваннями нирок, інсулінорезистентною цукровою діабетом, артеріальною гіпертензією та порушеннями ритму серця.